讲警察故事 诵警察声音

东营市公安局举办庆祝建党九十六周年诵读活动

本报7月2日讯(记者 王超) 为 庆祝中国共产党成立96周年,深人推 进"两学一做"学习教育常态化制度 化,7月1日下午,东营市公安局举办 全市公安机关庆祝建党九十六周年 诵读活动"忠诚颂"。

活动中,参加活动人员首先集中观看了公安局党建专题片《力量》。随后,诵读活动分"旗帜"、"警魂"、"忠诚"、"誓词"四个篇章,以视频短片与民警诵读相互穿插的方式,讲警察故事、诵警察声音,展现了全市公安机关广大党员民警担当作为、无私奉献的精神风貌,讴歌了忠诚向党、勤政爱民的感人事迹,参演民警饱含深情

的诵读赢得了全场阵阵热烈的掌声。 活动最后,赵峰同志面向党旗进行了 领誓,全体人员起立重温《入党誓 词》,将活动推向高潮。

活动结束后,广大党员民警纷纷表示,这不仅仅是一场演出,更是一次党性教育。通过参加活动,进一步坚定了理想信念,进一步强化了党性修养,进一步坚定了听党话、跟党走的信心和决心。下步,将以此次诵读活动为契机,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,忠实践行"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"总要求,牢牢把握为党的十九大胜利召开创造安全稳定的社会环境

这条主题主线,紧紧围绕"党委政府满意、上级公安机关满意、社会各界和人民群众满意"的目标定位、继续秉承"崇法守正、鼎新笃行"的东营公安精神,充分发挥好党员民警的先锋模范作用,立足本职岗位,扎实做好维护国家安全和社会稳定各项工作,以维护安全稳定的新业绩、党和人民利君开。

各县区公安局局长、政工室主任,市公安局副县级党员领导干部,各处室队主要负责同志以及部分党员民警代表共计300余人参加活动。



活动现场。

百余幅文艺创作为党庆生

东营市庆"七一"暨香港回归20周年书法美术摄影作品展开幕



市民正在参观书法美术摄影作品展。 本报记者 任小杰 摄

本报7月2日讯(记者 任小杰 通讯员 刘芳) 6 月30日,由中共东营市委宣传部、市文学艺术界联合会 主办,市书协、美协、摄协、东营画院承办的东营市庆"七 一"暨香港回归20周年书法美术摄影作品展开幕。

本次展览是市委宣传部、市文联为全市庆祝中国共产党成立96周年,喜迎香港回归20周年举办的一项重要文化活动,也是落实"到人民中去""深入生活,扎根生活"文艺志愿服务系列活动之一。

展览展出的128件作品,是从全市报送的500余幅作品中精心遴选出来的。展览以"七一"为契机,把庆七一、香港回归20周年作为文艺创作的主题,把爱国、爱党作为文艺创作的主旋律,把满足群众的精神文化需求作为

文艺创作的出发点和落脚点,以书法、美术、摄影的艺术形式为载体,讴歌中国共产党带领全国人民取得的举世瞩目的伟大成就,展示东营科学跨越的新变化,新风貌,激励广大群众投身美丽幸福新东营建设。这些作品体裁多样,立意新颖,主题突出,艺术特点鲜明,表达了主办方,承办方及艺术家对于祖国、对家园、对于人民的赤子情怀

本次展览,对于提升东营市广大群众的文化素养和鉴赏水准,丰富群众的精神文化生活,推进美丽幸福新东营建设具有重要意义,是东营市广大文艺工作者给香港特别行政区送上的最美好的祝福,也是为庆祝中国共产党成立96周年奉献的一份厚礼。

爱心画家"七一"齐献爱心

本报7月2日讯(记者 李沙娜) 1日,东营市干善助学中心的爱心人士齐聚黄河口古玩城,来自东营、淄博等地的爱心画家现场泼墨,通过字画现场 认领的方式奉献爱心。

在活动现场,中国国学文化协会书画院副院长、中国书法协会会员、山东省爱心大使徐奎忠为喜欢书画的爱心人士进行创作,并希望更多的爱心能汇集在一起,通过东营市干善助学中心帮助更多的孩子。"7月1日是个特别的日子,能来东营帮助更多贫困的孩子是自己的荣幸,并且这次能来东营,受好友中国书画家协会理事、山东陶瓷协会理事孙丽军所托,带着书画作品及陶瓷手绘作品来到东营,希望能用自己的行动汇聚更多的爱心,让贫困孩子们有学上。"

"听说徐奎忠老师来东营献爱心,所以也想参加这样的活动,徐奎忠老师的书法作品曾被企业家及法国、韩国、日本、苏联油画大师和社会各界人士收藏,所以我特别喜欢他的字画,也想通过这种形式来帮助更多的贫困孩子。"东营的爱心人士王先生说。

东营市千善助学中心的相关负责人告诉记者,千



善助学中心将爱心画家老师们的心血都将一一登记在册,同时,喜欢字画的爱心人士可以现场认领,从而献出自己的爱心,"希望用大家的努力,一起帮助更多的贫困儿童。"



为庆祝建党96周年,丰富"两学一做"学习教育载体,强化党员党性观念和宗旨意识,激励党员树立崇高理想和坚定信念,"七一"前夕,东营胜利机场下发了《机场党支部红色教育活动方案》,开展以"踏寻历史足迹,瞻仰红色经典,提高党性修养"为主题的系列活动。

据介绍,系列活动包括欣赏一部红色教育影片、聆听一堂党课、接受一次红色教育基地洗礼、撰写一篇心得体会等。

・云 す。 本报记者 张园园 通讯员 刘垚 摄影报道

早利 综合行政执法在线

垦利区综合行政执法局 走访慰问困难党员



6月30日上午,垦利区综合行政执法局王中青主任带局包村"第一书记"和党支部干部到帮扶的垦利街道左一村开展"七一"走访慰问活动,为困难党员送去党组织的关怀与问候。走访期间,王主任一行与困难党员亲切交谈,详细询问他们的身体状况及生活中存在哪些困难,并给他们送去油和面等慰问品。同时叮嘱"第一书记"驻村期间要多关注困难党员的生活,尽量帮助他们解决生活中的实际困难,使他们能够健健康康、开开心心地安享晚年。

本报记者 任小杰 通讯员 李长静 摄影报道